

## 本埠新聞

## 五洲洪門懇親代表回埠

報告大會經過：由總理梁煥南主席、宣佈開會理由。然後教誨羅君報告，羅君乃起立，將懇親大會經過，及各代表因救國運動，致被拘留，以至如何運動，打消此案，從頭至尾。原本本向衆布告，歷三點鐘，至十二時，由主席代表全堂昆仲致詞答謝。

（三）始行散會，至其中詳情，撥過日再派羅君

遍遊各埠，親向各公堂報告。

（四）輪足球豫大獲勝利

中華學生體育會足球隊，於上半期六下午

在威路慎球場，與西人秀夫曉路青年自

由黨球隊比賽，結果為五對一。華豫大獲

勝利，據此次為競取繩銀杯第二週之比

賽，華豫若能繼續再勝四次，則可以奪得

銀杯。茲將上星期六比賽情形大略列下：

上半場：首由華豫開球，直攻敵境，先鋒

黎奮勇前進，足球屢向西門而落，惟皆被

守門人所阻，全開球後約拾七分鐘，華豫

仍猛攻，卒由右翼秦北勝踢破西門，華豫

以得佔，對一勝利。此次秦右翼踢破西

門，足球猛如砲彈，幾將守門人打倒，方入

其門，故大受中西觀者之喝采。

其後，防守不免稍緩，數於五分鐘後，竟被

西豫攻破球門一次，戰局成為一對一。此

後，華豫進攻奮發激烈，於拾餘分後，由右

鋒葉榮漢奪球單身直進至西門之前，再破

西門，首次，又約拾分鐘後，中護孫社傑由

約卅碼外又破西門。上半場告終，華豫佔

三對一之勝利。下半場，開賽不及五分鐘，

華豫左翼又踢破西門一次，西豫雖盡力反

攻，而華豫孫社傑，與守門人黃兆泮，完

全將之阻止，於約拾五分鐘後，中護葉求鈞

又用額頂球，破西門，西豫至最後仍猛攻

華豫左翼又踢破西門一次，西豫雖盡力反

攻，而華豫孫社傑，與守門人黃兆泮，完